

2017全国动力悬挂滑翔锦标赛在浙江武义举行

"天空很辽阔 让我们一起飞吧"



青年报 干诗婕

2017年全国动力悬挂滑翔 锦标赛于近日在浙江省武义县 大斗山航空飞行营地举行,本次 锦标赛竞赛包括了经济类、精确 类和领航类3大类共14个科 目,大赛汇聚了来自我国18个 省市、26个俱乐部的58名运动 员参加,范围覆盖了北起黑吉 辽,南至两广,西达新疆、甘肃, 东到江苏、浙江的广大地区。

全国动力悬挂滑翔锦标赛 是由国家体育总局航空无线电 模型运动管理中心主办的动力 悬挂滑翔机项目的最高级别赛 事。本次比赛的承办地武义是国 土资源部命名的浙江省首个、迄 今唯一的"中国温泉之城",温泉 以量大、质优、温度适宜著称。其 产业化、品牌化在华东地区有着 重要地位。近年来,武义实施"文 旅富县"战略,致力打造新业态、 构建新格局,运动休闲产品、文教 用品、扑克牌等五大行业成功创 建为国家级制造出口基地,大斗 山航空飞行营地、豪霆赛车场、千 丈岩运动休闲基地等体旅项目亮 点纷呈,骆驼九龙、花田小镇、大 博金等休闲旅游业态蓬勃发展, 逐步走出了一条运动休闲和旅游 产业跨界融合、互促提升的新路 子,"体育+旅游""运动+休闲"已 成为助推武义产业转型升级的强 劲动能。

动力悬挂滑翔机是一种独具

特色的超轻型飞机,因为机翼是 三角形的,所以又俗称动力三角 翼,适用干娱乐、运动飞行,以及 农林作业、航空摄影摄像等领域 的应用,所以锦标赛的有关竞赛 科目,除了极具观赏性以外,在实 际应用中也有较大实际意义。

本次比赛开幕式前还举办 了以"天空很辽阔 我们一起飞" 为主题的青少年航空知识科普 培训的公益活动,给孩子种下了 航空梦的种子。通过"看一场航 空模型表演"、"听一堂航空模型 知识基础课"、"做一架模型飞机 现场放飞"的方式,引导孩子走 进科学,培养科技创新能力,开 阔视野,放飞梦想,助力青少年 成长成才。

汉秀剧场:打造世界级舞台秀

青年报 车键

10月25日,由武汉万达德 贡演艺有限公司主办的"汉秀剧 场战略转型暨新年季剧目发布 会"举行,四大全新剧目也在活 动现场即时发布。未来,汉秀剧 场将在自有明星剧目的基础上, 通过引进国内外知名演出剧目、 亲子剧的方式,全力打造成为多 元文化剧场,在为观众带来多元 化生活娱乐方式的同时,翻开湖 北及武汉文化旅游的全新篇章。

汉秀取汉族、楚汉、武汉文 化精粹之意,作为武汉市的人 文地标,投资26亿元的汉秀由 万认集团与国际顶尖舞台艺术 制作公司弗兰克-德贡娱乐集 团倾力合作打造,是我国唯一 能媲美"0秀","梦秀"的世界级 舞台秀场。汇集了音乐、尖端 科技的舞台,国际级的声光电 以及中西文化、极限竞技等元 素的汉秀,也因对中国的娱乐 文化最新、最前端的演绎,吸引 了来自世界各地游客的到访, 蜚声海外。



此次的汉秀战略转型,是汉 秀剧场满足消费者感官的需求、 适应时代发展的重要动作,标志 着汉秀剧场正式从单一、唯一剧 目演出,转化成为多元文化剧 场,其不但使中国观众在家门口 就能欣赏到世界级舞台秀,也为 整个行业注入了勃勃生机。对 于渠道商来说,转型后的汉秀意 味着更多的合作可能,双赢将成 为接下来双方合作的关键词。

作为此次发布会的重头戏, 汉秀剧场新年季的全新剧目也 正式揭开了其神秘的面纱。在 即将到来的第一个新年演出 季,汉秀剧场将作为华中文化 中心,首次引进的国民喜爱的 四大知名剧目:《等待你出现》 小野丽莎演唱会;《千与千寻》、 《哈尔的移动城堡》、《魔女字急 便》宫崎骏•久石让动漫视听系 列主题音乐会。

■资讯

上海典当业发展论坛举行

10月31日,上海典当行业 协会和上海社会科学院经济研究 所联合主办的"纪念中国典当业 复兴三十周年—— 卜海典当业发 展论坛暨《2016-2017年上海典 当发展报告》发布会"在上海社会 科学院会议厅隆重举行。上海市 商务委、上海市公安局、上海社会 科学院、浦东新区商委相关领导, 上海典当行业协会、各兄弟协会 的领导,以及知名典当企业负责 人出席了本次论坛。

国务院发展研究中心专家王 刚关于新时期典当业发展现状、 挑战和对策的演讲引人深思。上 海社科院、典当行业协会、华东政 法大学、泰优汇典当等专家领导

与大家分享了各自的体会。相关 领导为在活动中向典当行业做出 突出贡献的具有影响力的11位 精英人物颁奖。

近年来,上海典当业从多个 角度推进行业转型发展。一方 面,上海典当行业协会与上海社 会科学院经济研究所成立典当 研究中心,以典当行业发展为研 究对象,为典当业的健康发展服 务;另一方面,上海典当业不断 拓展经营领域,创新服务手段, 提升行业形象和服务品质。与 上海丁商职业技术学院开展校 企合作,典当行业内众多专家受 聘为上海工商职业技术学院老 师,将自身工作中积累的经验注 入到学生的理论学习中,更好地 培养典当人才,弘扬典当文化。

拉德钫斯力推健康领域研究

青年报 解敬阳

近日,上海拉德钫斯生物科 技有限公司的开业典礼在青浦 区 E 通世界商务园区 3 号楼的 总部举行。

该公司是香港天使瑞生会 生物科技集团旗下一家专注从 事生物医学和健康管理于一体 的高新技术企业。依托国内外 众多知名医疗平台,吸引了一大 批国内外著名专家教授组成了

-支高素质的科研与管理队伍, 积极为国家论证和制定疾病防 治策略、规范医疗技术的临床研 究与应用提供最真实严格的科 学数据。

随着医学科技和健康理念 的发展,以基因测序、癌症早期 筛查、再生医学及3D打印器官 等为代表的个性化医疗正方兴 未艾,拉德钫斯将着力推动中国 健康医疗领域的科学研究和临 床应用的发展。

锦江全球采购平台亮相

青年报 高彩云

10月25日,锦江国际集团 在上海国家会展中心举办了第 四届中国(上海)国际酒店投资 加盟与特许经营展览会,宣布锦 江全球采购平台正式对外亮相。

据介绍,锦江全球采购平台 是锦江国际集团旗下重要的创 新平台之一,结合与整合了锦江 国际集团线下实体资源优势所 打造的一站式酒店采购平台。

发布会现场,锦江国际集团

副总裁马名驹致辞表示,锦江国 际集团成立锦汀全球采购平台, 是集团贯彻国家战略,把握全球 酒店产业发展趋势,坚持以"创 新发展、开放共享"的发展理念 来引领行业发展,创新发展模式 的重要举措。

随着本次锦江全球采购平 台的成立亮相,至此锦江国际集 团已经成立了全球酒店创新中 心、WeHote1平台、全球财务共享 平台、全球采购平台,形成"一个 中心,三大平台"的格局。

"阿彦和他的朋友"爱心义卖

青年报 于诗婕

10月28日重阳节,"阿彦 和他的朋友们"爱心义卖团队又 一次来到位于杨浦区国和路民庆 路口的中原城市广场进行公益活 动,为上海市第二社会福利院特 殊孩子们募集善款。这是阿彦和 他的朋友们的一项经常性活动, 也是他们与中原城市广场合作举 行爱心活动的5周年庆祝活动。

以爱心立身的中原城市厂 场历经5年的发展,致力打造社 区商业的典范,不断提升广场品 牌形象、优化业态布局、改善购

物环境,始终依托社区、立足社 区,回馈社区,为社区消费者提 供爱与欢乐的公共服务空间。

作为5周年庆典重要活动, 除传统的公益设摊义卖外,当天 由中原城市广场联合安徒生童 话乐园与广场公益志愿者组织 - 起激请并陪同上海市第二社 会福利院的老师和学生们来到 乐园,实地感受并体验安徒生童 话作品里的文化与艺术。同时 将当天公益义卖募集及捐赠善 款补充到中原城市广场公益爱 心基金池,作为二福院艺术培训 专项基金。

→ 联系我们 gnbzkb@163.com